

«День Победы. Бессмертный полк»

В преддверии праздника Великой Победы сотрудники библиотеки провели для школьников классный час «День Победы. Бессмертный полк» с целью формирования у обучающихся первоначальных представлений о подвиге и героизме, которые проявляли люди во время Великой Отечественной войны, воспитания уважительного отношения к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм, а также способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений.

Ребята активно участвовали в беседе, высказывали свои предположения на поставленные вопросы, отвечали на вопросы интерактивной викторины о Великой Отечественной войне, размышляли о том, почему письма в годы войны были треугольной формы, объясняли, как понимают «Бессмертный полк», познакомились с историей создания акции «Бессмертный полк». Они рассказывали о своих родственниках -



героях, принимавших участие в ВОВ, о тружениках тыла. Свой рассказ дети сопровождали показом фотографий. Вспомнили и о символах – Знамени Победы и георгиевской ленте, познакомились со значением цветов ленты.

Беседа сопровождалась показом видеоматериалов, соответствующих теме занятия.

Сегодня российская

армия с честью выполняет свою миссию в ходе Специальной военной операции. Она защищает наше общее право мирно жить согласно историческим традициям добрососедства, согласно вековым устоям, духовным и нравственным идеалам, наше право самостоятельно определять свое будущее и путь развития.

Мы должны знать свою

историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны.

Л. БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом
обслуживания ЦБ.